

我行我秀 古筝少女成长记

□韩如意 王新影

陶蕊

学校：太和县第五小学 六（4）班

爱好：古筝、课外阅读

喜欢的名言：世上无难事，只怕有心人

Hi，大家好，我叫陶蕊，今年11岁啦。我的性格热情开朗，爱说爱笑，兴趣广泛，但我最喜欢的还是弹古筝。

我和古筝初相识

有一次，我和妈妈去公园里散步，看到一个漂亮的大姐姐在那里弹着一曲美妙的曲子，我好奇地问妈妈：“这是什么乐器呀？”妈妈说：“这是古筝。”我心里泛起嘀咕，就这几根弦怎么能发出这么好听的声音呢？从那天起，我就被古筝深深地吸引住了。我多么希望自己能够学古筝，希望我的手指弹出美妙动听的乐曲，可是妈妈一听，坚决不同意我学古筝，怕我不能坚持。后来，在我的苦苦哀求和三番五次的保证下，妈妈终于同意了，我高兴地一蹦三尺高。这时，妈妈趁热打铁，一脸严肃地告诉我：“陶蕊，学古筝可不是一件轻松愉快的事情，它是漫长而辛苦的，你一定要做好吃苦的准备；想弹好它也不是你想象得那么容易，必须坚持不懈，如果你‘三天打鱼两天晒网’，只会半途而废。”听了妈妈的一席话，我若有所思地点了点头，心想：既然妈妈给了我这个机会，我一定要把握住。坚持到底，学好古筝。

不抛弃 不放弃

刚开始学的时候，指法比较简单，很好掌握，随着时间的推移和难度的提高，我觉得越来越难了，指法一个比一个复杂，多如牛毛的要求和标准压得我无法喘息，手臂累得酸疼难忍，特别是我的小手不听指挥，总是伸不出来，经常被老师狠狠地批评。为此我对古筝越来越没有兴趣，对自己也失去了信心，开始厌恶古筝，后悔当初选择学古筝，真是个大大的错误。我一人躲在书房里生闷气，爸爸看着我黯然的神情，语重心长地告诉我：“陶蕊，人的一生不可能是一帆风顺的。学古筝只是一件小事，人生的路很长，成长中还会遇到更多更大的困难，一个人无论做啥事，都不能虎头蛇尾，要知难而进啊！这点儿困难就把我闺女吓倒了吗？”我静下心来，想想当初我对妈妈的承诺，我不能做一个言而无信的人。我一定要坚持，好好学下去，张老师的话在我耳际响起：“做事不能一曝十寒。人最大的敌人是自己，战胜自己就战胜了一切。”想到这儿，我又向古筝走去。

付出才有回报

从此，我每天抽出两个小时练古筝。因长期刮动弦，我的手指经常会磨破甚至流血，新伤压着旧疤，直至成茧，但我从不叫苦，一天也未曾间断。妈妈心疼地问：“千金，你的手指疼吗？”我咬紧牙关，从不说一个“疼”字。

一分耕耘一分收获。我的辛勤付出结出了丰厚的硕果。目前我已经可以弹奏30多首曲子了。每弹会一首曲子，我都会欣喜万分，任凭十指在琴弦上“飞舞”，徜徉于美妙的音乐世界，陶醉其间。它的音调好似行云流水、小溪潺潺、鸟儿鸣叫。

由于我的不懈努力，目前我的古筝已经过了8级，学古筝不仅让我增强了信心，锻炼了耐心、细心，还让我体会到了成功的喜悦，悟出了做人做事的道理：世上无难事，只怕有心人。

谍报员

名侦探柯南：紺青之拳

《名侦探柯南：紺青之拳》是动画《名侦探柯南》电影系列的第23部作品，由永冈智佳担任导演，大仓崇裕担任编剧。作为平成年代最后一部柯南电影，首次将案件发生地设立在海外。柯南被怪盗基德“强行”带到新加坡，化名“阿瑟·平井”，肤色也变得黝黑，另一边，滨海湾金沙酒店发生了杀人案。现场留下了怪盗基德带有血的预告函。为了在当地观看

新加坡举办的空手道比赛，小兰与园子也来到了新加坡。当来势汹涌的惊天阴谋揭开神秘面纱，笼罩着“沉睡之狮”的黑暗苏醒，柯南、怪盗基德和京极真将强强联手，在新加坡上演超燃的海陆空大战，史上最精彩绝伦的战斗推理正式登场，中秋节不见不散！9月13日，真相只有一个！